
   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah`  : SD Negeri 3 Nisam 

Tema   : Bermain di lingkunganku 

Sub Tema  : Bermain di tempat wisata 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui Diskusi dan tanya jawab peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan pemanfaatan bermain ke tempat wisata 

2. Mampu membuat cerita tentang berwisata ke pantai 

3. Mampu bersikap kerjasama pada saat bermain ke tempat wisata 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

Guru : 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didik  

 Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan materi  sebelumnya,bermain di 

lingkungan sekolah. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung 

 Membangun konteks untuk menumbuhkan sikap disiplin, percaya diri dan bertanggung jawab 

2. Kegiatan Inti 

       Peserta didik : 

 mengamati penayangan gambar yang disajikan oleh guru maupun mengamati gambar yang 

terdapat pada buku siswa. 

 mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang disajikan 

dan akan dijawab melalui kegiatan belajar 

 menjawab pertanyaan berdasarkan hasil pengamatan yang ada pada buku paket 

 Presentasi hasil diskusi masing-masing kelompok dalam rangka mengomunikasikan hasil 

diskusi 

3. Penutup 

 Membuat kesimpulan bersama 

 Guru memberikan umpan balik  

 Guru menugaskan peserta didik untuk membaca percakapan tentang berwisata kepantai 

 Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap 

2. Penilaian Pengetahuan 

3. Penilaian ketrampilan 

Mengetahui       Keutapang, 16 Juni 2021 

Kepala Sekolah       Guru Kelas 2 
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